
 
Question: Could you please specify the budget for the tender? What is the maximum amount?  

Answer: Thank you for the question. No budget and no maximum fee or price are specified for 
this tender. It should be however considered that the tender relates to a small-scale awareness 
raising initiative of six months. 

 

 

Pitanje: Da li biste mogli da navedete budžet za tender? Koji je maksimalni iznos? 

 
Odgovor: Hvala na pitanju. Nije određen budžet, niti maksimalni iznos za ovaj tender. Međutim, 
treba uzeti u obzir da se tender odnosi na inicijativu podizanja svijesti malih razmjera u trajanju 
od šest mjeseci. 

 


